

Πικέρμι, 6 Νοεμβρίου 2017

Η ELBISCO συμμετέχει στη δράση «Φαγητό από Καρδιάς» του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Στέλιος Χατζηγιάννου

Η ELBISCO στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, **στηρίζει ως προμηθευτής τη φιλανθρωπική δράση «Φαγητό από Καρδιάς»** που υλοποιείται από το Ίδρυμα Στέλιος Χατζηγιάννου.

Συγκεκριμένα, η εταιρία **ανέπτυξε συσκευασία μπισκότων Αλλατίνη 70 γραμ. με ειδική κοινή σήμανση (co-branding)**, η οποία διατίθεται δωρεάν από το Ίδρυμα Στέλιος Χατζηγιάννου σε ευπαθείς ομάδες. Οι παραδόσεις των προϊόντων έχουν ξεκινήσει από τις 25 Ιουλίου και **μέχρι σήμερα έχουν παραδοθεί συνολικά 200.000 συσκευασίες σε τρία σημεία διανομής του ιδρύματος στην Αττική**. Η ενέργεια θα συνεχιστεί και τους επόμενους μήνες, με στόχο να παραδοθούν συνολικά 500.000 τεμάχια, μέχρι και τον Ιανουάριο του 2018.

Η δράση «Φαγητό από Καρδιάς» αποτελεί μια πρωτοβουλία του ιδρύματος Στέλιος Χατζηγιάννου, με στόχο να προσφέρει ένα δωρεάν σνακ και ένα χαμόγελο από καρδιάς σε ανθρώπους που το έχουν ανάγκη, χωρίς καμία φυλετική, θρησκευτική ή κοινωνική διάκριση. Η δράση ξεκίνησε το 2013 από την Κύπρο και στη συνέχεια επεκτάθηκε και στην Ελλάδα.

Η ELBISCO, αναγνωρίζοντας τη δύσκολη οικονομική και κοινωνική πραγματικότητα που έχει διαμορφωθεί τα τελευταία χρόνια στη χώρα, συμμετέχει ενεργά – μέσα από ένα ευρύ πλέγμα συνεργασιών – στην προσπάθεια ανακούφισης των ανθρώπων που αντιμετωπίζουν προβλήματα σίτισης. Στηρίζοντας το έργο φορέων και δομών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και αναγνωρισμένων φιλανθρωπικών ιδρυμάτων, οργανισμών και ΜΚΟ, **έχει προσφέρει την τελευταία διετία σημαντικό αριθμό προϊόντων της**, για την κάλυψη των επισιτιστικών αναγκών προσφύγων και

Πικέρμι, 6 Νοεμβρίου 2017

μεταναστών που βρίσκονται στην Ελλάδα, καθώς και οικογενειών από κοινωνικά ευπαθείς ομάδες.

ELBISCO A.E.

Η ELBISCO A.E. διαθέτει μερικές από τις πιο γνωστές και επιτυχημένες μάρκες στην Ελλάδα, όπως Κρις Κρις, Elite, Αλλατινή, Βοσινάκη και Forma. Για την ELBISCO A.E., η αναζήτηση της προϊοντικής ανανέωσης και της καινοτομίας αποτελεί τον κεντρικό άξονα των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. Η εταιρεία, με μία μακρόχρονη πορεία στην αγορά τροφίμων, εστιάζει στην έρευνα και ανάπτυξη προϊόντων που προσφέρουν γευστική απόλαυση αλλά και Υψηλή Διατροφική Αξία, δίνοντας προτεραιότητα στην ποιότητα και την ασφάλεια.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την κα Μαρία Αντωνίου, τηλ.2130882737, e-mail: antoniou@stratcom.gr